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У листопаді 2012 року свій 65'річний ювілей відзначив
суддя Конституційного Суду України, Голова Конституційно'
го Суду України 2007–2010 років, кандидат юридичних
наук, професійний суддя, заслужений юрист України
ССттрриижжаакк  ААннддрріійй  ААннддррііййооввиичч..

За плечима Андрія Андрійовича понад 40 років про'
фесійної діяльності, більшість з яких віддано здійсненню право'
суддя. Одразу після закінчення в 1971 році Харківського юри'
дичного інституту він працював слідчим прокуратури
Іванівського району на Одещині, в період 1971–1978 років —

помічником прокурора м. Ужгород, прокурором слідчого відділу прокуратури За'
карпатської області, старшим помічником прокурора Закарпатської області. 

Починаючи з 1978 року по 2006 рік Андрій Андрійович — суддя, заступник
голови, а згодом голова Закарпатського обласного суду, голова Апеляційного
суду Закарпатської області, суддя Верховного Суду України. 

У грудні 2004 року VI з’їздом суддів України Стрижака А. А. було призначено
суддею Конституційного Суду України, з 2007 року по 2010 рік він обіймав поса'
ду Голови Конституційного Суду України та очолював Редакційну раду «Вісника
Конституційного Суду України». Цей період був позначений напруженою робо'
тою Конституційного Суду України, адже після вимушеної тривалої перерви у
його діяльності зібралася чимала кількість конституційних подань та звернень, що
потребували якнайскорішого розгляду. Тож суспільство з особливою увагою сте'
жило за винесенням рішень органу конституційної юрисдикції. У цей час Андрій
Андрійович виявив блискучі організаторські та професійні здібності — у
2009 році під його головуванням Конституційний Суд України прийняв рекордну
за свою діяльність кількість рішень і висновків. 

На посаді Голови Стрижак А. А. приділяв особливу увагу міжнародній діяль'
ності Конституційного Суду України, зокрема відновленню взаємовідносин з
Конституційним Судом Російської Федерації. Під його керівництвом було прове'
дено міжнародну конференцію та два міжнародних семінари, 25 зустрічей з іно'
земними представниками, реалізовано два міжнародних проекти, одним з яких є
започаткування постійного діалогу щодо шляхів запровадження інституту консти'
туційної скарги в Україні. Засновано експозицію Конституційного Суду України. 

Нині Андрій Андрійович — авторитетний конституціоналіст, активний та прин'
циповий, він шанований не тільки колективом Конституційного Суду, а й юридич'
ною спільнотою України. 

Крім досягнень у практичній сфері, Стрижак А. А. має чималий науковий до'
робок — ряд публікацій і монографій, серед яких: «Судове управління в Україні.
Теоретичні основи і правове регулювання», «Питання теорії конституційного
правосуддя в Україні. Актуальні питання сучасного розвитку конституційного
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правосуддя», «Виборче право в Україні: історія та сучасність». Крім того, він є
автором першого в Україні науково'практичного коментаря Закону України
«Про Конституційний Суд України», аналітичного огляду і коментаря «Консти'
туція України в актах Конституційного Суду України».

Діяльність Андрія Андрійовича в науковій та практичній сферах отримала
високе державне визнання — його нагороджено орденами князя Ярослава Муд'
рого V та IV ступенів, премією імені Ярослава Мудрого та багатьма іншими
відзнаками. 

Судді Конституційного Суду України, його Секретаріат та Редакційна рада
«Вісника Конституційного Суду України» вітають Андрія Андрійовича з ювілеєм і
щиро бажають міцного здоров’я, щастя, добробуту, сімейного затишку, благо'
получчя та нових вагомих досягнень у професійній сфері.

ССууддддіі  ККооннссттииттууццііййннооггоо  ССууддуу  УУккррааїїннии,,  ййооггоо  ССееккррееттааррііаатт  ттаа  РРееддааккццііййннаа  ррааддаа
««ВВііссннииккаа  ККооннссттииттууццііййннооггоо  ССууддуу  УУккррааїїннии»»

щиро вітають 
суддю Конституційного Суду України у відставці, 

доктора юридичних наук, професора, 
члена'кореспондента НАПрН України, 

члена редакційної ради 
«Вісника Конституційного Суду України»

ККООЗЗЮЮББРРУУ  ММииккооллуу  ІІввааннооввииччаа  зз  7755''ррііччччяямм

суддю Конституційного Суду України у відставці, 
доктора юридичних наук, 
заслуженого юриста України, 
ДДЖЖУУННЯЯ  ВВ’’яяччеессллаавваа  ВВаассииллььооввииччаа  зз  6600''ррііччччяямм!!

Бажаємо вам, шановні ювіляри, міцного здоров’я, довголіття, 
успіхів у науковій та педагогічній діяльності, здійснення творчих задумів, 

добробуту та родинного затишку.


